PeweHMe HepaBeHCTB MEeTO40M
MHTEpPBA/10B

Paspaboran:
KypywwuH lNaBen AMmutpuesud
Yuyntenb mateMaTtuku n pusmkn MKOY BCOLL N24




B

HEPABEHCTBA

HepaBeHcTBamMu Ha3biBAKOTCA BbipaXenus supa a < b,
a<b, a>b, a>b, rne awu b moryr 6biTb Yucnamu (4ucno-

BbiMU BbipaXxeHusaMu) unu pyHkuuamMu. HepaseHcrea, coaep-

Xalue 3HaKu < WK >, Ha3biBaKTCA CTPOrMMK, a coaepxauiue
3HAKWU < WU = — HECTPOIrMMU.

Pasznaunarom 0ea euda HepageHCcma: LUCA06ble U HepaseHcmea ¢ nepe-
MEHHbIMU.



O603HayeHue

a<x<b (g b) — uHTepsan
a<x<b [a b) — nonyuHtepsan
a<x<b (a b]— nonyunrepsan
o0<x<b [a b]— orpesok

x2a [a; +0) — nyu

xr<a (—o0; @] — nyu

x> a (a; +0) — oTKpbITBIA NYyY

x<a (—90; @) — oTKpbITLIN Nyy




[Ipnmepbil:

‘\

154, 7x — 6 < x -+ 12.
1565. 1 — 2x > 4 — b«x.
156. | —x > 2x 4 3.

157

—x
168. 9 — Tx > —1 — 17x.
ax + b ax — b

159. o=t > (@>0;6>0).
160. i <0.
161.

162, ax+ l>2—5x

163. ax + b > 3 — 2x.

164. x — x+l >x-3__x—2_
’ 9 4 3

x+1
165. x+a+l e —ax.




MeToa nHTEepBa/ZIoB

e

-

* Y10bbI peLInMTb HEPABEHCTBO METOA0M MHTEPBA/IOB,
HeobX0ANMO Pa3/I0KMUTb €r0 Ha MHOXUTE/IN, YTOObI
CnpaBa OCTa/1CA HO/Ib.



Ilpuasep 3. Peuwmb Hepagercmso

X —-5x+6 50
x*=T7x+10
Hynu ¢ynxyun x° —5x+6=0

n=2 X=3
Obnacmy onpedenchus x—7x+1020

X#EZ ED

‘\



Pa3noxmute Ha MHOXUTenwu:
xN2 +4x+4







